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〔ファクスだより〕
『
船
員
行
政
ニ
ュ
ー
ス
』

国
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平
成
29
年
度 

船
員
災
害
疾
病
発
生
状
況【
災
害
編
】①

　
今
週
と
来
週
で
、
昨
年
度
の
船
員
災
害
に
つ
い
て
紹
介
し
ま
す
。

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
※
29
年
度
の
数
値
は
、
速
報
値
で
す
。

▽
死
傷
災
害
発
生
人
数
（
死
亡
お
よ
び
行
方
不
明
者
数
）

　
　
船
　
　
　
種
　
　
　
29
　
年
　
度
　
　
　
　
28
　
年
　
度
　

　
　
外

内

航

船

１
９
６
人
（
10
人
）
　
　
２
０
４
人
（
12
人
）

　
　
漁
　
　
　
船

２
９
９
人
（
13
人
）
　
　
３
２
８
人
（
15
人
）

　
※
そ
　
の
　
他

　
７
３
人
（
11
人
）
　
　
　
７
７
人
（
７
人
）

　
　
合
　
　
　
計

５
６
８
人
（
34
人
）
　
　
６
０
９
人
（
34
人
）

　
　
　
　 

（
※
官
公
庁
署
所
属
船
お
よ
び
起
重
機
船
な
ど
の
作
業
船
）

　
災
害
発
生
状
況
は
、
前
年
度
よ
り
41
人
減
、
死
亡
お
よ
び
行
方

不
明
者
は
前
年
度
同
数
と
な
り
ま
し
た
。

▽
死
傷
災
害
中
、
発
生
数
の
多
い
様
態

　
　「
転
　
　
　
倒
」
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
　
１
０
２
人
（
18
％
）

　
　「
は

さ

ま

れ

」
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
　
１
０
１
人
（
18
％
）

　
　「
動
作
の
反
動
・
無
理
な
動
作
」
…
…
…
…

 
９
０
人
（
16
％
）

　
　「
転
落
・
墜
落
」
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…

 
５
４
人
（
10
％
）

　
　「
飛
来
・
落
下
」
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…

 

５
２
人
（
９
％
）

　
　
上
位
を
占
め
る
災
害
発
生
時
の
様
態
は
、
一
部
順
位
に
変
動

（
２
位
と
３
位
）
は
あ
り
ま
し
た
が
、
前
年
度
と
同
じ
で
し
た
。

　
　
災
害
発
生
時
の
様
態
別
の
主
な
原
因
は
次
の
通
り
。

　
　
▼
「
転
倒
」
の
主
な
原
因

　
　
　
　
①
つ
ま
ず
き
・
滑
り
な
ど

（
主
な
起
因
…
「
雨
や
水
な
ど
で
ぬ
れ
た
甲
板
上
や
通
路

な
ど
」
で
滑
っ
た
り
、
「
用
具
・
工
具
、
漁
具
・
漁
網
や

積
み
荷
な
ど
」
や
「
船
体
構
造
物
」
に
つ
ま
ず
く
）

　
　
　
　
②
波
浪
に
起
因
す
る
も
の

　
【
災
害
防
止
対
策
】

　
　
滑
り
に
く
い
底
の
靴
を
履
く
、
床
面
に
滑
り
止
め
テ
ー
プ
を

貼
る
等
の
対
策
や
、
ロ
ー
プ
な
ど
の
つ
ま
ず
き
の
原
因
に
な
り

や
す
い
物
の
整
理
整
頓
を
普
段
か
ら
行
い
、
災
害
を
未
然
に
防

ぎ
ま
し
ょ
う

　
　
▼
「
は
さ
ま
れ
」
の
主
な
原
因

　
　
　
　
①
甲
板
装
置
・
魚
ろ
う
装
置
に
よ
る
も
の

（
主
な
起
因
…
係
船
作
業
中
に
係
船
索
と
ロ
ー
ラ
ー
に
手
、

指
を
は
さ
む
）

　
　
　
　
②
用
具
・
工
具
に
よ
る
も
の

　
【
災
害
防
止
対
策
】

　
　
船
内
設
備
、
作
業
方
法
等
に
つ
い
て
見
直
し
ま
し
ょ
う

▽
死
亡
お
よ
び
行
方
不
明
者
34
人
中
、
発
生
数
の
多
い
様
態

　
　「
海

中

転

落

」
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
　
１
５
人
（
44
％
）

　
　「
海
　
　
　
難
」
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…
　
　
５
人
（
15
％
）

　
な
お
海
中
転
落
は
、
夜
間
や
単
独
で
の
作
業
時
、
上
陸
後
の
帰
船

時
な
ど
、
人
が
見
て
い
な
い
と
き
に
多
く
発
生
し
て
お
り
、
死
亡
率

が
79
％
（
19
人
中
15
人
）
と
極
め
て
高
い
。


